
Hrvatska U prijevodu

Nema brze obnove na Banovini, ali izgradnja kuća nekim
obiteljima uz pomoć dobrih ljudi – budi nadu

“Solidarnost i snaga međusobnog pomaganja nakon razornog potresa u Petrinji i na Banovini pokazala je koliko ljudi velikog srca
ima u domovini i svijetu, svih naših prijatelja koji su spremno priskočili u pomoć, a pomažu i dalje u obnovi cijelog kraja.

Tako su odmah nakon potresa započele humanitarne akcije u okviru hrvatskih udruga na području Švedske.

📢 Zajedničkom suradnjom HD ”Velebit” iz Göteborga, HKD ”Jadran” i NK “Croatia” iz Malmea i HKŠD ”Croatia” iz Helsinborga, te
prijatelja u Hrvatskoj, izgradit ćemo novi dom za obitelj Radošević i njihovo šestero djece u Novom Selištu, kraj Petrinje.

Hvala svima vama koji ste na bilo koji način pomogli i pomažete obnovi i revitalizaciji Banovine.

“Mala” zemlja velikog srca ♥ ”, objava je bivše predsjednice Kolinde Grabar-Kitarović od prije otprilike 7 mjeseci.

Objavio  Ivana Josipović - 28. kolovoza 2021. u 14:26
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Najbolja je prilika da kupite ulazna vrata za vaš dom! Naručite po super
cijeni.

Pulsni oksimetar treba biti dio svake kućne ljekarne
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Riječ je o obitelji Ivice i Andree Radošević iz Novog Selišta, i njihovih šestero djece. Osam mjeseci od potresa njihov novi dom se jo
gradi. O svemu smo razgovarali s Andreom, koji smo zatekli kod kuće s djecom, dok je suprug bio na poslu.

“Nakon prvog potresa imali smo samo strehu na zidu, ali drugi je polomio sve nosive zidove, krov je otišao, temelji su popucali”,
počinje priču i prisjeća se dana potresa.

“Ja i djeca bili smo u boravku, samo smo srećom uspjeli izaći na vrijeme van i ostali neozlijeđeni. Suprug je radio na dan potresa i
trebalo je dva i pol do tri sata da dođe do nas. Svi smo izašli van bosi, skoro je dimnjak pao na nas. Kad smo izašli donji kat je
samo pukao, nastale su rupe. Dva čovjeka su nam pomogla, stali su s automobilima i stavili djecu u automobile da se ne smrznu
jer su bili bosi. Kad se malo smirilo ušli su u kuću i iznijeli nam obuću i jakne”, kaže.

“Od svojih stvari nismo uspjeli spasiti baš ništa”, kaže.

Njihova stara kuća srušena je dva tjedna nakon potresa, s obzirom da je predstavljala opasnost i za djecu i za susjede.

Obitelj trenutno boravi u montažnoj kući spojenoj s kontejnerima, vrlo malom prostoru. Danima su nakon potresa boravili u kući
rodbine koja je bila neoštećena. Dobri ljudi napravili su im montažnu kuću, a poslije su iz Livna dobili donaciju za kontejnere.

“Imam četiri školarca. Najstarija kći putuje u Sisak, manja djeca putuju u Češko selo jer je škola u Gorama stradala”, priča majka
Andrea koja nije zaposlena i vodi brigu o cijelom kućanstvu.

Pomoć ipak stigla

“Susjed nas je povezao s ljudima koji su nam ponudili da nam izgrade kuću. Imali smo više ponuda, između ostaloga i pjevača
Joleta, ali tu se umiješala bivša predsjednica, pa smo pristali na ovu ponudu jer nam se to činilo najsigurnije”, kaže.

“Nova kuća imat će krov na jednu vodu, ima pet soba, boravak, kuhinju, dvije kupaone i dvije terase”, kaže i opisuje da je kuća
rađena s jako puno armature, kao i da nije riječ o klasičnom zidanju s mortom, jer riječ je o protupotresnoj kući.

Solidarnost i snaga međusobnog pomaganja nakon
razornog potresa u Petrinji i na Banovini pokazala je koliko
ljudi velikog srca ima u domovini i svijetu, svih naših
prijatelja koji su spremno priskočili u pomoć, a pomažu i
dalje u obnovi cijelog kraja.

Tako su odmah nakon potresa započele humanitarne akcije
u okviru hrvatskih udruga na području Švedske.
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“Više je obitelji za koje je doniran novac za izgradnju kuća, nismo jedini”, dodaje.

“Nemamo okvir do kad će biti gotova. Prvobitno je trebala biti gotova do Uskrsa, a sad se nadamo kako ćemo do Božića ući u nju”,
kaže.

Osim zidanih grade se i drvene kuće

Obitelj Radošević jedna je od rijetkih obitelji koja je dobila ovakav oblik pomoći i koja se može nadati da će do Božića biti u svojoj
kući. Najveći broj ljudi osuđen je na sporost sustava i čekanje na pomoć države.

> Doraja i Alexander Eberle grade drvene kuće na stradaloj Banovini: ‘Ljudi su izgubili nadu, mi je vraćamo’

Ipak, na Banovini ima i druge nade – drvenih kuća. Riječ je o Austrijanki Doraji Eberle i njezinom suprugu Alexanderu koji su prvi
put pomagali petrinjskom području tijekom i nakon Domovinskog rata. Sada su se ponovno vratili, nakon razornog petrinjskog
potresa vraćaju ljudima – nadu – gradeći drvene kuće. Iako je riječ o privremenom rješenju, oko 50 obitelji ove zime neće biti u
limenim kućicama, nego u drvenim kućama s izolacijom.

* Tekst je objavljen u sklopu projekta poticanja novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije

 

Podržite nas! Kako bismo Vas mogli nastaviti informirati o najvažnijim događajima i temama koje se ne mogu čitati u drugim medijima, potrebna nam je Vaša

pomoć. Molimo Vas podržite Narod.hr s 50, 100, 200 ili više kuna. Svaka Vaša pomoć nam je značajna! Hvala Vam! Upute kako to možete učiniti možete
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